

---

## **В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в экстремизме и публичном оправдании терроризма**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 205.2 УК РФ (публичное оправдание терроризма), ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды).

По версии следствия, обвиняемый в 2015 году, находясь в торговом центре, расположенном в Железнодорожном районе Хабаровска, разместил со своего мобильного телефона на своей странице популярной социальной сети видеофайлы, в которых, согласно заключениям лингвистической и психологической экспертиз, содержатся признаки публичного оправдания терроризма, тем самым злоумышленник сделал публичное заявление о признании идеологии и практики терроризма правильными, нуждающимися в поддержке и подражании. Также видеофайлы содержат признаки возбуждения ненависти и вражды к группе лиц по признаку отношения к религии.

В ходе следствия обвиняемый вину признал. По ходатайству следственных органов в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Необходимо отметить, что злоумышленник работал охранником в торговом центре, расположенном в Железнодорожном районе Хабаровска.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ и УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июня 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1146150>

